

НОВОСТЬ
20.03.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В РУССКИНСКОЙ ПРОШЕЛ
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК КОРЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало поддержку администрации сельского поселения Русскинская в подготовке и проведении Слета оленеводов, рыбаков и охотников. Нефтяники выделили спецтехнику для подготовки транспортных стоянок, подъездных путей и трассы, на которой прошли самые массовые соревнования – бег в национальной одежде и гонки на оленьих упряжках. Подготовили призы для победителей и призеров соревнований - пять электростанций и пять печей «Термофор».

Традиционный праздник коренных народов Севера в с.п. Русскинская проводится с 1974 года. ЛУКОЙЛ оказывает помощь в подготовке мероприятия более 20 лет.

При поддержке ЛУКОЙЛа День оленевода также пройдет 8 апреля в Когальме (ХМАО-Югра) и селе Антипаюта (ЯНАО), 1-2 апреля в поселке Тазовский (ЯНАО), и 19-20 апреля в селе Гыда (ЯНАО).